



प्रज्ञेय

MPHIN/2009/34626

डाक पंजीयन क्रमांक
बालाघाट/दैनिक यशोव्रति / 2 /
2016-17

दैनिक यशोव्रति की ओर
खबरों एवं ई पेपर के
लिये लॉग इन करें
https://
dainikyashonatti.
com
एप डाउनलोड करें

वर्ष 8-16 अंक 44

प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल

yasonati@gmail.com

सिवनी शनिवार 14 अ दूबर 2023

संपादक-मनोज मर्दन त्रिवेदी

मूल्य 1.50 पृष्ठ-4

पृष्ठ-2 सिवनी समाचार

पृष्ठ-3 बालाघाट समाचार

पृष्ठ-4 मंडला समाचार

भाजपा सत्ता के माध्यम से जनता की सेवा करती है - मुनमुन

सिवनी यशो- भारतीय जनता

भाजपा प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन ने मां बैनगंगा को नमन कर आरंभ किया जनसंपर्क अभियान

पाटी सत्ता के माध्यम से जनता की सेवा करने के पवित्र संकल्प के साथ कार्य करती है जिसका परिणाम है आज खेतों में पानी पहुँच रहा है, घर रोखनी से जगमाया रहे हैं और किसानों को निजती मिल रही है उच्छास को बना दिनेश राय मुनमुन द्वारा प्रामाण्य अंजलि ने जनसंपर्क अभियान के दौरान कही गयी।

शुक्रवार 13 अ दूबर 2023 को



भारतीय जनता पार्टी के सिवनी विधानसभा प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन ने सैकड़ों पंजीयनकारियों एवं कार्यकर्ताओं के साथ लखनवाड़ा घाट में मां बैनगंगा को ब्रह्मरूक नमन एवं पुजन अर्चन से जनसंपर्क अभियान आरंभ कर निर्धारित कार्यक्रम अनुसार ग्राम सरगापुर, संहार, जैतपुरकला, कनकापुर, मड़वा, हथानपुर, पिपरिया, क-हरगाव, जाम, हिनातिवा, जैतपुरखुर्द, मुंगवानीखुर्द, मुंगवानीकला, मारवाडी, चंदौरी,



सगर, जगुनिया, बिलौरिया, कंवा, गाड़वाड़ा, दिवौरी, घोंदी, पुसेरा, खीरे एवं पादबाजाड ग्राम पहुँचे। जहाँ पर जनसंपर्क कर ग्रामीण वंशुओं से आशीर्वाद प्राप्त किया। ग्रामीण अंचल से जनसंपर्क अभियान के दौरान भाजपा प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन ने ग्रामीण वंशुओं को संबोधित करते हुए कहा कि गांव गांव में खलूत खुलूत गये है उच्च शिक्षा भी सहजता से प्राप्त हो रही है साथ ही शिक्षा को प्रोत्साहित करने के लिये अनेक योजनाओं के माध्यम से छात्रों को मदद की जा रही है। हर गरीब को घर और जमीन देने का काम भारतीय जनता पार्टी सरकार कर रही है। तथा अनेक प्रकार की जनकल्याणकारी योजनाओं के माध्यम से आम आदमी को आर्थिक रूप से सहज बनाने का काम किया जा रहा है। दिनेश राय मुनमुन ने कहा कि महिलाओं को आर्थिक रूप से सहाय बनाने के लिये 1250 रुपये प्रीमिअर दिनेश राय मुनमुन ने कहा कि जनता पार्टी पदाधिकारियों, कार्यकर्ताओं ग्रामीण वंशुओं को गरिमायम उपस्थित रही।

कांग्रेसी परिषद में व्यापक भ्रष्टाचार, गुमराह करने वाले जबाब दे रहे परिषद के कर्मचारी

सिवनी यशो- सिवनी नगर



पलिका परिषद में कांग्रेसी परिषद बैठने के बाद से भ्रष्टाचार का साम्राज्य आ गया है परिषद के कर्मचारी और अधिकारी भी उसी भ्रष्टाचार की भाषा के आदी हो गये हैं और वे कांग्रेसी परिषद के इतने अधिक दबाव में काम कर रहे हैं कि वि मंदरी से जबाब नहीं देते बिरोपी दल के पार्षदों को तो जबाब देने से वे परहेज ही करते हैं परंतु जिले के कले टर जो आई ए एसे अधिकारी और सिला दंड अधिकारी हैं उन्हें भी गुमराह कले बाता जब देकर तीरज बन रहे हैं। नगर पलिका परिषद में जिस तरह से भ्रष्टाचार को कांग्रेसी परिषद बढ़ावा देकर लूट रही है वह परिषद को दिवालिया बनाने की ओर बढ़ते कदमों की आहट है। परिषद में हो रहे भ्रष्ट कानूनों की जांच उच्च जांच एजेंसी से करारक दायियों के विरुद्ध तत्काल कार्यवाही सुनिश्चित की जाना चाहिये। उच्छास की मांग

जवाब दिया गया कि सिवनी नगर पलिका परिषद के अध्यक्ष डाय 25 जुलाई को एक लिखित आवेदन देकर स्वाधीनता दिवस पर नगर के डिवाइड पर लगे हुये 250 किजली के फेलों पर सिसा रेल लाईट लगाने की मांग की गयी थी और सिवनी अनुमति प्राप्त दस लाख रुपये की प्रशासकीय एवं वित्तीय खर्चिका का प्रस्ताव परिषद की प्रेसीडेंट कॉमिल में रखा गया। पी आई सी में प्रस्ताव क्रमांक 55 दिवस 01 अगस्त 2023 को 8750000 आठ लाख पचाहतर रुपये सामग्री कर करने की प्रशासकीय एवं वित्तीय खर्चिका पर पी आई सी द्वारा प्रदान की गयी एवं सामग्री जमा बस बिज के माध्यम से ऋण किये जाने की स्वीकृति प्राप्त हुई। परिषद ने 04 अगस्त को ऑन लाइन निविदा आमंत्रित की। आमंत्रित निविदा दो फर्मों में भाग लिया। निविदा खुलने शेष समाचार पृष्ठ 03



मतदाता जागरूकता गतिविधियां आयोजित कर मतदान करने के लिए मतदाताओं को किया जा रहा है जागरूक

सिवनी यशो- विधानसभा निर्वाचन 2023 के महेनजर कले टर एर जिला निर्वाचन अधिकारी ब्रिजिज सिंघल एवं जिला स्वीय नोडल अधिकारी नवनील विजय विजय सिंघल एवं स पूर्ण जिले में स्वीय गतिविधियां आयोजित कर मतदाताओं को जागरूक किया जा रहा है। इसी कड़ी में स्मृत्यों में छात्र-छात्राओं द्वारा मानव श्रृंखला बनकर 18 वर्ष आयु पूर्ण कर चुके नवीन मतदाताओं को मतदान करने का संदेश दिया गया। इसी तरह रैली, रोलो प्रतियोगिता, मेहदी, मानवाता पातो सहित विविध गतिविधियों का आयोजन कर मतदाताओं से मतदान दिवस 17 नवंबर को अपने मतधिकार का उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित किया जा रहा है।

सिवनी पहुँची भूकंप निरीक्षण टीम, भूकंप वैज्ञानिक ने कहा- भूकंप से जान-माल का नहीं होगा नुकसान

अब तक सिवनी में आ चुके हैं 37 भूकंप के झटके

सिवनी यशो- सिवनी में

लागभग तीन सखलें से भूकंप के झटके महसूस किये जा रहे हैं। जिनसे देखते हुए जिले के कले टर ब्रिजिज सिंघल ने राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र के वैज्ञानिकों को यथास्थिति जानने के लिए बुलावाया। पिछले तीन दिनों से राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. संजय कुमार प्रजापति अपने तीन अन्य साथियों के साथ सिवनी पहुँचे थे। और निरीक्षण कर रहे थे। आज प्रेस से रुबरूक होत हुए डॉ. संजय कुमार प्रजापति ने बताया कि सिवनी में ईस्ट-वेस्ट में हजारों वर्षों से दरारें हैं। जब बारिश का पानी अधिक हो जाता है। तो वह दरारों में पहुँचता है। जिसके कारण ऊर्जा तनाव होती है और भूकंप के झटके आते हैं। यह भी बताया कि जिस तरह के झटके सिवनी में आते हैं। इसी तरह के झटके देश के कुछ अन्य हिस्सों में भी आते हैं। जिससे किसी प्रकार का भारी नुकसान होने की संभावना नहीं रहती। सिवनी जिले के चार अलग-अलग स्थानों में उन्के झटका पापी संर लगाये गये हैं। जिसका डेटा 24 घंटे राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र का निरीक्षण रहता है। डॉ. संजय कुमार प्रजापति ने यह भी बताया कि सिवनी को जनसहित हो सके। भू वैज्ञानिक ने इस बात को भी नकार दिया कि सिवनी में भूकंप के झटके आ रहे हैं। उसमें कहीं ब्यापित का कारण भी हो सकता है। उन्होंने स्पष्ट किया कि सिवनी में आसपास हजारों वर्ष से दरारें बनी हुई हैं जिसमें अर्थात्क बारिश से पानी का संचालन होता है जिसके चलते दरारों के भीतर एक विशेष प्रकार की गैस निकलती है जिससे इस प्रकार के भूकंप आते हैं। पिछले लगभग तीन सालों से बारिश के बाद सिवनी में लगातार भूकंप के झटके महसूस किये जा रहे हैं। इससे पहले भी भू वैज्ञानिक के स्पष्ट कर दिया था कि उच्च भूकंप के झटकों से कोई जनसहित नहीं होगा। लगातार भूकंप के आने से जिला कले टर ब्रिजिज सिंघल ने राष्ट्रीय भूकंप केंद्र के वैज्ञानिकों से संपर्क साधा था। ताकि वह सिवनी आकर निरीक्षण कर सकें। और भूकंप के झटकों के कारणों का पता लगाया जा सके। जिसके बाद तीन सदस्यीय दल सिवनी पहुँच था जो तीन दिनों से भूकंप के झटकों में नजर बंधते हुए था। आज प्रेस से रुबरूक होत हुए डॉ. संजय कुमार प्रजापति ने बताया कि भूकंप के झटके आ रहे हैं और बारिश के बाद इस तरह के झटके महसूस होते रहेंगे।



सिवनी में आने वाले पांच बोरदाई टेकरे स्थित महाकालेश्वर मंदिर में भगवान शिव जी के दर्शन व विविध पुजन अर्चन कर जनसंपर्क अभियान प्रारंभ करते हुए प्रातः 10:00 बजे प्रातः बोरदाई पहुँचे।

भाजपा प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन महाकालेश्वर में शिव दर्शन उपरांत करों जनसंपर्क प्रारंभ

सिवनी यशो- आज शनिवार 14 अ दूबर

को भारतीय जनता पार्टी के सिवनी विधानसभा

प्रत्याशी श्री दिनेश राय मुनमुन महाकालेश्वर में दर्शन व पुजन अर्चन उपरांत जनसंपर्क अभियान प्रारंभ करेंगे। निर्धारित कार्यक्रम अनुसार भाजपा प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन की क्षेत्रांगत आने वाले पांच बोरदाई टेकरे स्थित महाकालेश्वर मंदिर में भगवान शिव जी के दर्शन व विविध पुजन अर्चन कर जनसंपर्क अभियान प्रारंभ करते हुए प्रातः 10:00 बजे प्रातः बोरदाई पहुँचे।

इसके पश्चात श्री दिनेश राय मुनमुन 10:20 बजे जन्तानगर, 11:40 बजे कोकोवाडा, 12:00 बजे मैती, 12:20 बजे खैरली छत्रपुर, 12:40 बजे पतारी, 01:00 बजे आमांजिरिया, 01:20 बजे गुरीरगा, 01:40 बजे चौचंद, 02:00 बजे पादरकोडी, 02:40 बजे कनकोटी, 03:00 बजे मेराछावा, 03:20 बजे गुण्डाडी, 03:40 बजे विजयपानी, 04:00 बजे उडोपानी, 04:20 बजे ईदवाडी, 04:40 बजे कंबोली, 05:00 बजे कंडह, 05:20 बजे खैरगिरिया, 05:40 बजे खामरिया, 06:00 बजे कंडीगर, 06:20 बजे बौवावाडा 06:40 बजे कोहका, 07:00 बजे रावदेवी, 07:20 बजे बिजली एर 07:40 बजे मानेगाव प्रातः पहुँचेंगे तथा जनसंपर्क कर आशीर्वाद प्राप्त करेंगे। इस दौरान दिनेश राय मुनमुन के साथ भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी व कार्यकर्तायम उपस्थित रहेंगे।

तहसील सिवनी हेतु निर्वाचन संबंधी सूचनाएं एवं शिकायत हेतु कटौल रूप स्थापित

सिवनी यशो- विधानसभा क्षेत्र सिवनी- 115 हेतु निर्वाचन 2023 में निर्वाचन कार्य सूचारु एवं सुव्यवस्थित रूप से संपादित करने एवं जगन्मानस की सुविधा हेतु रिटनिंग अधिकारी विधानसभा क्षेत्र 115 तहसील कार्यालय सिवनी में कटौल रूप स्थापित किया गया है। जिसका दूरभाष क्रमांक- 07-692-223967 है कटौल रूप 24x7 खुला रहेगा।



नृत्य में भगवान विष्णु के विभिन्न अवतारों के दर्शन कराए, दक्षिण शैली पर दी धमाकेदार प्रस्तुति अग्रवाल समाज के बच्चों व महिलाओं ने दी शानदार कार्यक्रमों की प्रस्तुति



सिवनी यशो- महााराज श्री अग्रसेन ज्योत्सव पर जकरपुर रोड स्थित अग्रसेन भवन में गुजरात को सांस्कृतिक कार्यक्रम के अंतर्गत दिन बच्चों व महिला रचों के धमाकेदार प्रस्तुति ने जनकर तल्लिज बंदोटी हिन्दू देवी-देवताओं के अवतारों व विभिन्न लोकों का बहुत सुंदर तथा मार्मिक तरीके से चित्रण किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत अतिथियों व अग्रवाल समाज सिवनी के पदाधिकारियों ने माता महालक्ष्मी व महााराज अग्रसेन के छापचित्र के समक्ष शिरा प्रज्वलन के साथ की। दूसरे दिन के कार्यक्रमों का संचालन अग्रसेन एकता महिला मंच ने किया। महिलाओं के मधुर बल्लाएं रचप ने भगवान विष्णु के विभिन्न अवतारों का नृत्य के माध्यम से सजीव चित्रण किया। भगवान के मलय, बरह, नरसिंह अवतार इत्यादि के दर्शन कराए। वहीं बालिकाओं के कांतरा रूप ने दक्षिण शैली में वन्देराता बरह स्वामी की स्तुति पर आधारित गीत पर धमाकेदार डांस को प्रस्तुति देकर सभी का मनमोह लिया। निर्गायकों सहित उर्ध्वतन्त्रन को बालिकाओं द्वारा तैयार डांस को खूब सरहा। बच्चों के रणधर्मेरे के रंगीले छंदे रूप ने अपने कठपुतली डांस से उर्ध्वतन्त्रन को ताली बजाने पर मजबूत कर दिया। आगो.रे आगो.रे मारो रंगीला मेरमान राजस्थानी गीत ने सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया।

महााराज अग्रसेन का इतिहास बलदाया प्रवक्ता संजय अग्रवाल ने बताया कि सांस्कृतिक कार्यक्रम में अतिथि के रूप में उर्ध्वतन्त्रन बालिका कंपनी सिवनी वृत्त के अधीक्षण अधिकाारी प्रिथा नकुमार अग्रवाल व श्रीमती प्रिथा नकुमार का मंचीय कार्यक्रम में अग्रवाल समाज के पदाधिकारियों व सदस्यों ने आशीर्वाद दिया। कार्यक्रम को संचालित करते हुए अधीक्षण अधिकाारी प्रिथा नकुमार ने कहा कि सिवनी अग्रवाल समाज से मिला करे व स मान उन्हें हमेशा अतिथिसंगीय रहेगा। उन्होंने महााराज श्री अग्रसेन के श्रद्धांजलि प्रथम लया कर वैश्य धर्म आनाने के कारण व सूर्यवंश इतिहास के बारे में विस्तार से जानकारी दी। निर्गायक के तौर पर उर्ध्वतन्त्रन श्रीमती लवी जैन, कु. सांनिता जैन का आयोजन समिति द्वारा स्वगत किया गया। कार्यक्रम में

अध्यक्ष श्री श्रवण अग्रवाल, उपाध्यक्ष श्री सत्यनारायण अग्रवाल, महााराजिव नरेश अग्रवाल, सरसचिव तरुण अग्रवाल, कोषाध्यक्ष श्री प्रकाश अग्रवाल, सभी पदाधिकारियों-सदस्य, युवा समिति तथा बच्ची सं था में महिला-पुरुष व बच्चे उपस्थित रहे। अतिथियों व निर्गायकों को सिवनी अग्रवाल समाज की ओर से स्तिचिन्त भेंट कर स मानित किया गया। मंचीय कार्यक्रम का संचालन श्री जेस्य देव ने किया।

बच्चों के पेंटेरी ड्रेस ने लुभाया अग्रसेन एकता महिला मंच की अध्यक्ष श्रीमती शीतल अग्रवाल ने बताया कि कार्यक्रम के प्रारंभ में कक्षा पहली से तीसरी तक कैमरी ड्रेस प्रतियोगिता में भव्य मोदी-वात्या अग्रवाल, पूर्णकित अग्रवाल-अनन अग्रवाल, प्रणिका मोदी-मोनाली अग्रवाल, अशिका अग्रवाल-मायरा अग्रवाल, कबीर सिंघानिया-सिवाश अग्रवाल ने अलग-अलग वेशभूषा में सभी का मनोरंज किया। अलग-अलग आयु समूह में बच्चों ने एक से बहकर एक डांस कार्यक्रम प्रस्तुत किए। प्यारी रहस्य रूप के बच्चों ने भाई-बहिन के संबंध में दर्शाया। राजस्थानी वेशभूषा में सजी अलवेली छोरीयां गुप ने राजस्थान की संस्कृतिक और होली के उच्छास पर आधारित नृत्य पेश किया। मेरा नाम जोकर रूप ने अपने चुलबुले डांस से सभी को खूब हसया।

प्रस्तुत किया शिव तांडव नृत्य

बच्चों के दूसरे आयु समूह वर्ग में जय श्रीगण गुप के बच्चों ने महालक्ष्मी हनुमान फकि व शक्ति पर आधारित डांस दिखाया। कर्ण पावर रूप में प्रस्तुत करके शिव नृत्य की प्रस्तुति दी। प्रिया अग्रवाल-वर्तिमान अग्रवाल ने काली तांडव नृत्य के साथ रकबीज संसार का चित्रण किया। आर्टिस्ट दीपानी गुप ने जोरदार नृत्य की प्रस्तुति दी। नृत्यकारी रूप ने भगवान श्रीकृष्ण व देवी रुक्मिणी का चित्रण करते हुए धमाकेदार डांस को प्रस्तुत देकर सभी को आनंदित कर दिया। महिला वर्ग में सिकनारायण शक्ति गुप ने मनमोहक राजस्थानी परिधान में शानदार कालवैतिया

नृत्य पेश किया। जय मं काली गुप ने माता महाकाली का रंग रच दिखाते हुए जोरदार डांस किया। कार्यक्रम के अंत में महालाल के दीपाने रचप ने भगवान भोलेनाथ की भस्म आरती व शिरा तंज नृत्य की अदुर्ती प्रस्तुति दी। मंच संचालन श्रीमती तुषि अग्रवाल और श्रीमती आरती अग्रवाल ने किया। 14 अ दूबर कैमरीक को सरदाभार गीतों पर आधारित श्री अग्रसेन अंतर्बन्धी प्रतियोगिता देकर 12 बजे से शीघ्र। देकर 3 बजे से ले अंतर्गोप जी, 4 बजे से मोर छोड़ी सखाओ, 5 बजे से जाकेके का समर, टाईम फ्रीके प्रतियोगिता, ड्रडंग का पीठन खंड खंड है। कार्यक्रम में नागपुर के प्रिफ्रिड डा. वन्देरा अग्रवाल डा. श्रीमती सांनिता अग्रवाल बचैम अतिथि उपस्थित रहेंगे।

